
Referat fra Bestyrelsesmøde DKK kreds 6. 
 
Dato:  3. januar 2006   
Sted:  Mai-Britt Laugesen 
 
Deltagere:  Dorthe Eriksen (DE), Erik Faarup (EF), Freddie Klindrup (FK), Kathrine Madsen 

(KM), Inga Bonnez (IB), John Kræmer (JK) og Mai-Britt Laugesen (ML) 
______________________________________________________________________________ 
 
Punkt 1:  Godkendelse af referat 

Referat blev godkendt. 
 

Punkt 2) Orientering 
Der er kommet referat tilbage fra DKK vedr. mødet om lokalforening Viby. Det er 
blevet fremsendt på mail og alle har læst det, DE har underskrevet og returneret det til 
Thorleif. Har ikke hørt mere. 
Kursusplan fra DKK for 2007 er kommet, alle har modtaget på mail. 
Der er kommet ændringer til udstillingsregler fra DKK. De forefindes også i Hunden. 
Skrivelse fra DKK omkring ikke anerkendelse af div. Stambøger og 
udstillingsresultater fra Canadisk kennel klub. 

  
Punkt 3) Instruktørmødet - National Udstilling 

Der er indkaldt til instruktørmødet. Det afholdes på Århus Firmasport, de sørger for 
traktement. 
Vi mødes alle kl. 18.30. Alle præsenterer sig selv og bestyrelsen kommer med kort 
oplæg fra de forskellige grene. 
Vi aftalte en erkendtlighed til alle instruktører. 2fl. God vin. IB sørger for 50 ”sæt” af 
ca. 100 – 150 kr.  
  
National udstilling. De første tilmeldinger er indgået, 7 – 8 stk. Lp dommere er 
inviteret og har accepteret. FK check om det er godkendt som international LP prøve. 
Der skal bruges 4 ringsekretærer til LP – FK kontakt Helle Holst, IB mail tlf. nr. på 
Helle til FK. 
Hvor der er sammenfald med kreds 4 udstilling måneden før skal vi ændre dommerne. 
FK sørger for dette. 
Politiet er ansøgt om trafikregulering ved hjælp af hjemmeværnet. 
På instruktørmødet opfordres instruktørerne at hjælpe. FK laver en liste de kan skrive 
sig på. 
Kreds 4 køber nogle telte og vi køber nogle telte, så deler vi dem til vores 
arrangementer. 
KH forhører sig om vagt på området fredag og lørdag nat. 
FK snakker med Royal Canin om hovedsponsoratet og evt. telte. 
 

Punkt 4)  Kassereren 
KH har bestilt de aftalte veste, men de er ikke kommet endnu, har rykket, skulle 
komme inden instruktørmødet. 
Konto + Kassen: Ca. 139.000 Kr. 
Der er nogle ubetalte regninger til DKK som ikke er klare. KH i gang med at udrede 
sagerne. Har bedt om at alle regninger fra DKK er udspecificerede så de kan holdes op 
mod vore poster. Alle mailer udgifter til KH så overfører hun beløb. 
KH vil gerne købe en regnemaskine med strimmel – det blev bevilget. 
  



Punkt 5)  LP 
Der er kommet en henvendelse fra en mulig instruktør. DE kontakter hende med 
oplysninger om uddannelsesforløb. 
Der mangler akut lp instruktører i Sabro. DE kontakter Hans Bøjlund for om muligt at 
låne en instruktør fra Basballe i foråret. 
Nye instruktører 
Hans Bøjlund Andersen LP2 
Ulla B Andersen LP1 
Christina Pape LP1 
Tina F Kristensen LP1 
Ulla Haubro LP1 
 

Punkt 6)  Hvalpemotivation 
 Ny instruktør Ilse Dhiin 

Anni (ringtræner) er evt. interesseret i at blive KTH instruktør. Vi mangler en sådan i 
Sabro, det vil være en god idé IB snakker med hende igen. 
Vi mangler instruktører i Sabro. ML prøver at oprette et hold hos Helle G. 
Elever hjælper med unghundeholdet. 

  
Punkt 7)  Agility  

Der er en instruktør i lære i Basballe. 
Vi skal have banen i Sabro under tag. Vi mødes den 20. januar kl. 10.30 – EF tager 
paller med. Hvem sørger for presenning??? 
 

Punkt 8)  Spor  
 Sporinstruktørerne skal have basis og adfærds kursus.  
 
Punkt 9)  Ringtræning 

Efter der har været lidt uro i ringtræner staben på torsdagsholdet holdt IB et møde med 
dem. Det gik godt og tingene er nu ved at være på plads igen. Gebyret var til 
diskussion og aftalen blev at det fortsat koster kr. 25 for første hund, men at 
efterfølgende hund koster 15 kr. 
Tina (ringtræner i Kolind) har fået nyt nr. – til hunden! 20 95 62 16. 
Der starter en ny ringtræner i Kolind sammen med Tina på mandag den 8. januar. IB 
tager derud og ser hvordan det går. 

    
Punkt 10)  Skuer  

Vort juleskue holder vi den 24. november. Dommere fra Sverige eller England kunne 
være spændende. EF inviterer Fran Fricker fra England og Carina S. Widin fra 
Sverige. 

 Vi mailer ud til de omkringliggende kredse om dato og dommere. 
  
Punkt 11) Aktiviteter 

Vi vil holde et foredrag i slutningen af marts. JK kommer med idé til indhold, snarest 
– på mail til resten af bestyrelsen. 

Punkt 12)  Stof til hunden  
Tillykke til nye instruktører – LP og hvalpe. 
 
Næste gang – 10/2 – invitation til udstillingen i maj  

 
Punkt 13)  Næst møde  
 Hos Inga Bonnez den 8. marts kl. 19.00 – uden spisning 



  
Punkt 14)  Evt. 
 JK mangler lys på P-pladsen i Basballe. FK og JK arbejder selv videre på det.  
  
 
Referat: Romalt, den 7. Januar 
Mai-Britt Laugesen   


